
ΘΕΜΑ: «Ανάπτυξη, οργάνωση και υλοποίηση παρέμβασης του Υπουργείου 

Υγείας σε εθνικό επίπεδο, με θέμα: “Πρόγραμμα Πρόληψης και Προαγωγής 

Υγείας Παιδιών και Εφήβων – ΔΙΩΝΗ”, για τον παιδικό – μαθητικό πληθυσμό, 

για το σχολικό έτος 2023-2024» 

Το Κέντρο Υγείας Αγίου Ιεροθέου σε συνεργασία με τη 2
η
 Τ.ΟΜ.Υ 

Περιστερίου, πρόκειται να υλοποιήσουν το ‘’ Πρόγραμμα Πρόληψης και Προαγωγής 

Υγείας Παιδιών και Εφήβων – ΔΙΩΝΗ’’ το οποίο αφορά τη συμπλήρωση του 

Α.Δ.Υ.Μ.  

Το Α.Δ.Υ.Μ. έχει καθιερωθεί ως δικαιολογητικό εγγραφής των παιδιών 

καθώς και ως ιατρικό πιστοποιητικό παρακολούθησης της υγείας των μαθητών/τριών 

κατά τη διάρκεια φοίτησης αυτών στις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.  

Στόχος είναι το σχολείο να ενημερωθεί για τυχόν προβλήματα υγείας του 

παιδιού που μπορεί να υπεισέλθουν στη σχολική ζωή, να υποστηριχθούν οι 

εκπαιδευτικοί στην κατάλληλη αντιμετώπισή τους, να υποστηριχθεί το παιδί στην 

ενσωμάτωσή του στη σχολική ζωή και να προαχθεί η συνεργασία 

οικογένειας/παιδιού-σχολείου-ιατρού και μονάδας υγείας. 

Το πρόγραμμα πρόκειται να πραγματοποιηθεί στο χώρο της δομής μας 

(Αινείου 12 & Ατρειδών). Η συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι δωρεάν, κατόπιν 

τηλεφωνικής επικοινωνίας για ραντεβού στο 2105724120. Απαραίτητη 

προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα αποτελεί η παρουσία του γονέα.  

 ι ηλικίες των μαθητών τριών και εφήβων στους στις οποίους  ες 

απευθύνεται η παρέμβαση  πρόγραμμα είναι αυτές για τις οποίες προβλέπεται να 

συμπληρώνεται το Α.Δ.Υ.Μ., σύμφωνα με τη σχετική  .Υ.Α.      1296 2014) και 

αφορούν στο Νηπιαγωγείο και στις τάξεις Α   Δημοτικού, Δ   Δημοτικού, Α   

 υμνασίου και Α    υκείου. 

Ειδικότερα, η διενέργεια της προληπτικής ιατρικής εξέτασης θα 

πραγματοποιηθεί κατά το οριζόμενο διάστημα: 

• στους Παιδικούς Σταθμούς   για Α.Δ.Υ.Μ. εγγραφής στο Νηπιαγωγείο) 

• στα Νηπιαγωγεία   για Α.Δ.Υ.Μ. εγγραφής στην Α   τάξη Δημοτικού) 

• στη     τάξη Δημοτικού   για Α.Δ.Υ.Μ. χρήσης στη Δ   τάξη Δημοτικού) 

• στη Σ    τάξη Δημοτικού   για Α.Δ.Υ.Μ. εγγραφής στην Α   τάξη 

 υμνασίου ) και 

• στη     τάξη  υμνασίου   για Α.Δ.Υ.Μ. εγγραφής στην Α   τάξη  υκείου ) 

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε ΑΜΕΣΑ για τη συμμετοχή σας στο 

πρόγραμμα, προκειμένου να προγραμματίσουμε το ραντεβού σας. 


